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2022. évi Szöveges Beszámoló  

I. A Kínai Képmedicina Magyarországi Egyesülete az oktatási céljait végrehajtva Xu Mingtang 

Nagymester, az iskolánk alapítójának online és személyes tanításait szervezte 2022-ben az alábbiak 

szerint: 

Xu Mingtang Nagymester összesen 6 online előadást és meditációt, egy online csikung oktatói 

tanfolyamot tartott 2022-ben; Pozsonyban pedig egy Csung Jüan Csikung elvonulást, egy Kínai 

Képmedicina Tanfolyamot tartott. 

Az online előadások és meditációk egy órásak voltak alkalmanként. Az online Csung Jüan Csikung 

oktatói tanfolyam 2 napos volt és napi 5 órában zajlott. A pozsonyi személyes programokon Xu 

Mingtang Nagymester egy 6 napos Csung Jüan Csikung elvonulást tartott, amely egy intenzív 

gyakorlást jelentett napi 8 órában, továbbá egy 3 napos Kínai Képmedicina tanfolyamot is tartott.  

Ezen programok többségét a Nemzetközi Mingtang Alapítány szervezte, és a programokról szóló 

információkat angol nyelven juttatta el az egyesületünkhöz. A pozsonyi programokat a szlovák 

egyesületi partnerünk szervezte és tőlük is angol nyelven kaptunk tájékoztatást a programokról Az 

egyesületünk megszervezte a fenti programokhoz kapcsolódó hirdetések fordítását magyar 

nyelvre, valamint eljuttattuk az érdeklődőhöz az online média egyesületi oldalakra, csoportokba, 

valamint a Csung Jüan Csikung Facebook csoportokba, továbbá rendszeresen a Csung Jüan Csikung 

oktatók Facebook csoportjában is meghirdettük az előadásokat. Az egyesületi tagokat ezeken felül 

még hírlevélben külön értesítettük a Nagymester tanfolyamairól.  

Xu Mingtang Nagymester tanításait és a gyakorlásokat angol nyelven tartja, ezért nagyon fontos 

feladatunk a tanítások, gyakorlások angol nyelvről magyar nyelvre való fordítása, tolmácsolása.  Az 

előadások, meditációk, tanfolyamok magyar tolmácsolást megszerveztük és az egyesületi tagok 

önkéntes munkaként vállalták az előadások, meditációk és a tanfolyamok tolmácsolását.  

A két napos Csung Jüan Csikung oktatói tanfolyamot rögzítettük önkéntes segítők munkájával, 

hogy a tanítások megmaradjanak és utólag is visszanézhetőek legyenek, a Csung Jüan Csikung 

oktatóknak eléhető forrásként szolgáljanak a munkájukat segítve.  

Létrehoztunk egy egyesületi Facebook csoportot Xu MIngtang Nagymester tanításai iránt 

érdeklődők számára, ahol a programokkal kapcsolatos kérdéseket megválaszoltuk és a 

programokkal kapcsolatos összes információt tematikusan megosztottuk az érdeklődőkkel. Itt 

egymással is tudtak kommunikálni a tagok és az érdeklődők. Ezzel támogattuk a közösségi 

szerveződést pl. a közös utazás, a szállással kapcsolatos információk megosztása kapcsán. A 

csoportban jelenleg 312 tag van. 

A Nemzetközi Mingtang Alapítvány Xu Mingtang Nagymester online előadásait a Mingtang Xu 

illetve a Biguan Center YouTube csatornáinak magyar lejátszási listáira teszik fel. A magyar nyelvű 

videók nézettsége pár száz és 2000 fő között mozog. Az élő online előadásokat is több száz magyar 

érdeklődő követi. Ez azt jelenti, hogy az egyesületünk munkája révén rendszeresen több száz főhöz 

juttattuk el Xu Mingtang Nagymester Csung Jüan Csikung tanításait 2022-ben az online térben. 

Az egyesületi szervezésnek köszönhetően a pozsonyi két programon 30-30 fő vett részt.  

A Csung Jüan Csikung nemzetközi oktatói tanfolyamon 31 új magyar oktató lett, ami nagyon 

kiemelkedő szám volt a nemzetközi relációban. Résztvevőként több magyar is volt, de csak 31 

résztvevő vizsgázott le a végén és szerezték meg a Csung Jüan Csikung oktatásának a jogát és lettek 

regisztrált oktatók. 
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II. Csung Jüan Csikung oktatók egyesületi támogatása:  

Oktatói Vizsga szervezése: 2022. június 18-19-n a Mingtang Alapítvány online nemeztközi oktatói 

tanfolyamot szervezett, A Csung Jüan Csikung tanításának művészete - első szint (oktatói 

tanfolyam) – címmel, amelyet Magyarországon az egyesületünk bonyolított le. 

Az 2022. évi tanfolyamig összesen 22 magyar regisztrált Csung Jüan Csikung oktató volt 

Magyarországon. A tanfolyamot követően a sikeres vizsgát tett magyar oktatók száma 31 fővel 

bővült, ami óriási lépést jelent a jövőt illetően a Kínai Képmedicina Egyesület céljainak a 

megvalósulása felé, hogy minél több emberhez juttassuk el a Csung Jüan Csikungot 

Magyarországon.  

Xu Mingtang Nagymester 2022 június végén felkérte az egyesületünket az oktatónak jelentkezett 

31 résztvevő vizsgáztatásának a megszervezésére.  A vizsgáztatásra az egyesületünk három 3. 

szintű Csung Jüan Csikung oktatók kért fel és a Mingtang Alapítvány által kért felételek szerint 

menedzselte le az egyesület a vizsgáztatást. 

Minden oktató hozzánk küldte el a Xu Mingtang Nagymester által kért írásbeli dolgozatát és a 

vizsgafeltételként meghatározott feltétek igazolását. A három vizsgáztató oktató együttes döntése 

kellett a sikeres vizsgához.  A vizsgáztató oktatók nevét nem adtuk meg a vizsgázóknak és csak az 

egyesület kommunikált velük közvetlenül a folyamatokról, a dolgozatotokról és az egyesület kérte 

be az esetleges hiánypótlást vagy javítási igényt. A vizsgáztató oktatók önkéntes munkaként 

végezték ezt munkát.  

Miután az oktatók sikeres vizsgát tettek, ezután megkértük számukra az oklevelet a Mingtang 

Alapítvány nemzetközi oktatási vezetőjétől, továbbá megkértük a regisztrált oktatai státuszhoz 

szükséges egyéni regisztrációs linket. 

Ezek után segítettünk az egyéni regisztrációban: lefordítottuk a Mingtang Alapítvány által küldött 

angol nyelvű tájékoztatót, és elküldtük mindenkinek, továbbá egyénileg támogatást nyújtottunk 

az online regisztrációnál a nemzetközi weboldalon. 

 

A Csung Jüan Csikung oktatók munkáját segítendő megkértük a jogot Xu Mingtang Nagymestertől, 

hogy az oktatókat támogató Csung Jüan Csikung első szintű animációs oktatóvideókat 

lefordíthassuk magyar nyelvre. Ezt a munkát az ősz folyamán elvégeztük az egyik egyesületi tagunk 

önkéntes munkaként elvállalt tolmácsolásával.  

Ezek után szintén önkéntes munka keretében video szerkesztési és lektorálási munkák után a 

magyar nyelvű 7 elméleti és 7 gyakorlati videó lekészült, amelyeket a szerzői jogi szerződések 

elkészítése után meg fogunk osztani az oktatókkal. Ezt a háttér munkát is az egyesület végzi.  

III. Mivel az egyesületi célok közül az oktatás mellett nagyon fontos cél, hogy a Csung Jüan Csikug és 

a Kínai Képmedicina megismertetése minél több emberrel Magyarországon, ezért mérföldkőhöz 

értünk 2022-ben az egyesületi weboldal elkészítésével.  

2021-ben kezdtünk el foglalkozni egy új weboldal létrehozásával. Akkor megszületett egy új 

weboldal szerkezetének a tervezete a tartalmi részekkel együtt, egy weboldal készítő team 

önkéntes munkája révén. Aztán 2022-ben nagyot léptünk előre a Csung Jüan Csikung nemzetközi 

iskolához tartozás megjelenítése felé, miután az egyesületnek sikerült megszereznie a nemeztközi 

csikung iskolában elterjedt domain címet egy magánszemélytől. Xu Mingtang Nagymester 

személyes tanítványának anyagi támogatásával valósul meg végül az egyesületi weboldal, amit    

98%-an elkészült az elnökség segítségével és a korábbi tervek felhasználásával. Az új 

weboldalunkon naprakész tájékoztatást kapnak a tagok és az érdeklődők a legfrissebb híreinkről, 

a Csung Jüan Csikung iskola felépítéséről, a magyarországi Csung Jüan Csikung oktatók 

programjairól, Xu Mingtang Nagymesterről és tanításairól és nemeztközi partnerekről, továbbá a 

Kínai képmedicináról. Ezen kívül az egyesületről is itt találnak információkat az érdeklődők.  





A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum FUCHS
KRISZTINA ÉVA ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2023.05.03. 19.35.57


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: FUCHS KRISZTINA ÉVA
Születési hely: ZEBEGÉNY
Születési dátum: 1968.09.17.
Anyja neve: BEZECZKI ÉVA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes
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